

Stațiunea Geoagiu-Băi, numită cândva o mică perla hunedoreană, a cunoscut în ultima perioadă de timp modificări structurale prin desprinderea din fostul Oficiu Județean de Turism Hunedoara a SC Germisara S.A. În prima fază, apoi divizarea patrimoniului acesteia în mai multe societăți cu capital privat, prin atribuirea spațiilor turistice și comerciale în locație de gestiune.

Deși strădanile în bună parte sunt evidente, pentru a se asigura condiții de confort și agrement oamenilor veniți să-și tragă suflarea la sfârșit de săptămână, ori pentru refacerea sănătății, Geoagiu-Băi a rămas, după opinia mai multor persoane, ui-

tată de vremuri, uitată de timp. Deloc puține fiind cauzele care strângulează turismul în această minunată zonă turistică. Opiniile trecătorilor sunt

diverse, de la foarte bine la inadmisibil. Dar, înainte de semnalarea unor cauze ale situației existente, câteva dintre măturisiri, exprimate de trecători:

## Turism și antiturism la Geoagiu Băi

● Elena Tomoța: „Suntem în trecere prin sta-

stațiune. Stăm la Germisara. Prețurile sunt extrem de admisibile pentru orice categorie de populație. Pentru un apartament plătim doar 1000 de lei pe pat. Măncarea la restaurantul Germisara este excelentă. Cu 1000 de lei

mănânc un prânz foarte bun, cu trei feluri de mâncare. În zona lacului, curățenia încă suferă, fapt ce ar trebui să dea de gândit mai mult gospodărilor locului. Întrucât la sfârșit de săptămână sunt mulți tineri n-ar fi rău să se amenajeze o zonă pentru corturi. Am rămas plăcut surprins că am văzut, aici în stațiune, mașini din toată țara, ceea ce e de fapt un lucru bun. Probabil se explică și prin prețurile foarte accesibile”.

● Mihaela și Răzvan Roșca: „Serviciile la hotel încă suferă mult. Cameristele nu-și fac datoria, iar imaginea multor

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

## FAX

■ BUDAPESTA — La Budapesta și-a deschis lucrările o reuniune a ministrilor agriculturii din țările centro și est-europene.

Directorul Biroului pentru Europa al F.A.O., Milan Zjalic, a precizat, în cuvântul său, că din anul 1990 a început derularea unui program de asistență tehnică pentru această zonă, program ce vizează, între altele, asigurarea unei calități corespunzătoare a produselor, crearea unor condiții optime de depozitare și transport, precum și acordarea de ajutor în desfășurarea activității de cercetare științifică în domeniul agricol, notează MTI.

■ BUDAPESTA — Rusia va avansa la conștientizarea de la Budapesta a miniștrilor agriculturii din statele Europei centrale și de răsărit înțelegându-se înființarea unei piețe agrare comune, a declarat agenția ITAR-TASS ministrul rus al agriculturii, Viktor Hlastun. Din punctul nostru de vedere, a continuat el, acest lucru se impune ca o necesitate economică stringentă, ce presupune refacerea acelor specializări internaționale, ceea ce s-a cristalizat de-a lungul anilor în sectorul agrar din această parte a lumii. Ceea ce dorim

noi să propunem, amentionat ministrul rus, nu are nimic de-a face cu fostul CAER. Cu păstrarea unei independențe economice depline, statele din centrul și estul Europei trebuie să încerce să refacă relațiile reciproce avantajoase, fără a se îngriji accesul pe alte piețe din țările C.E.E., Africii, Asiei și din alte regiuni ale lumii.

■ DAMASC — Frontul Popular de Eliberare a Palestinei (condus de Georges Habache) s-a opus creării unui guvern palestinian de salvare națională, așa cum ar fi propus liderul palestinian din teritoriile ocupate, Feysal Hussein. Frontul a apreciat că această propunere urmărește „suprimarea instanțelor legale ale OEP” și „răspunde unei cereri americane de dizolvare a OEP și formarea a unui guvern provizoriu, în vederea înlăturării obstacolelor față de o rezoluție americană-israeliană a problemei palestinienilor”, relatează France Presse.

Un comunicat al biroului lui Hussein din Ierusalim de est a dezmințit însă că acesta ar fi propus formarea unui guvern de salvare națională. Feysal Hussein, precizează comunicatul, citat de AFP, „a cerut numai organizarea la Ierusalim a unei conferințe naționale asupra problemelor sociale și economice, unde să se discute mijloacele de susținere a instituțiilor agrare din această parte a lumii. Ceea ce dorim

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V Nr. 944 ● JOI, 26 AUGUST 1993

● 4 pagini — 25 lei ●

## Două orașe siderurgice, două situații identice

Din punct de vedere al asigurării agentului termic pentru încălzirea locuințelor, Hunedoara și Călanul se află într-o situație comună, dar deosebită de a celorlalte orașe termoficcate. Aici, aburul sau apa caldă sunt preparate de mari unități siderurgice. Aburul tehnologic participă direct la procesul de producție, deci termoficarea celor două localități apare ca o activitate secundară, pentru cei doi agenți economici.

Mal mult decât atât, dl. Traian Ticula, consilier juridic la R.A.O.C.L. Hunedoara, ne spune: „Regia noastră nu are cu combinatul (S.C. „Siderurgica” S.A.) un contract prin care acesta să fie obligat să ne furnizeze agentul termic pe bază de grafic, la parametri ceruți de temperatură exterioară și, cantitativ, de nevoile reale ale orașului. Abia acum suntem în tratative pen-

tru perfecționarea unui asemenea contract”.

Sigur, nefiind obligată printr-un contract, Siderurgica a tratat problema termoficării în fiecare iarnă, după posibilități. Când procesele tehnologice au permis-o, a dat agent ter-

### HUNEDOARA CĂLAN

mic mai mult și la parametri superiori. Neșazul este că atunci când avea nevoie mai mare orașul de căldură, avea și combinatul nevoie de abur tehnologic. Acesta se prepară în instalații C.E.T. (centrale electrice și de termoficare), cu gaze naturale și gaze de furnal. Nu se prepară fontă, nu sunt gaze de furnal și atunci CET-urile trebuiesc să funcționeze cu gaze naturale. „Orașul nu are repartiție de gaz metan pentru termo-

ficare!” — au replicat, de fiecare dată Siderurgica și Sidermet, și aveau dreptate într-un fel. Neexistând o separare a instalațiilor de preparare a agentului termic — care este pentru procesele tehnologice, oare pentru termoficarea orașului nu se putea face nici o delimitare a repartiției de gaze naturale sau invers, că tot una era. Ce conflicte naște acest consum „la comun”? Mari. Neavând asigurată o prestație de calitate, nu o dată asociațiile de locatari au refuzat să plătească termoficarea sau apa caldă. Neprimind agent termic la parametri ceruți, și prestatorul de încălzire centrală făcând refuzuri de plată furnizorului său și uite așa se închidea cercul, așa apărea blocajul financiar.

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

### ÎN ZIARUL DE AZI:

- Prietenul la nevoie se cunoaște
- Patronii, prețurile și salariile
- Programul turului Campionatului județean de fotbal

## Romcereal — în sprijinul agricultorilor

Din discuția purtată cu dl. ing. Lucian Albu, director al „ROMCEREAL” R.A. Deva, am reținut că există preocuparea și dorința ca această unitate să contribuie într-o măsură tot mai însemnată la sprijinirea producătorilor agricoli particulari în vederea creșterii producției de cereale și a aportului lor pentru asigurarea fondului de consum necesar populației urbane din județul nostru. În acest context se înscrie și noua ofertă de îngrășăminte chi-

mice ce se face agricultorilor la schimb cu grâu. Ni s-a făcut precizarea că se oferă câte un kg de azotat de amoniu pentru câte un kg de grâu. Deoarece prețul pe un kg de azotat este de 50 lei, iar al unui kg de grâu este de 100 lei, diferența de 50 lei se va achita în banii celor ce predau cereale la schimb. Important de reținut este faptul că, la

NICOLAE TÂRCOB

(Continuare în pag. a 3-a)

## Una pe zi

- Căutați ceva?
- Caut pe Schopenhauer...
- A, nu lucrează la noi! Poate peste drum...

### notă

## Nu am să vă dau restul...

Frapează repetarea frazei de mai sus în magazinele comerțului de stat sau particulare. Credeam că acest obicei prost, vechi, în comerțul românesc să dispară, mai ales în privatizarea care trebuie să exceleze în corectitudine, să dea mereu prin aprovizionare, desfacere și servire, „palme” fostului comerț „socialist”. De ce uade? „Nu am să vă dau zece lei”. „Aveți mărunt? Nu am să vă dau rest 25 de lei”. Și fiecare client inghite în sec, însă restul și pleacă. Nici vorba ca cel de după teighea să se asigure cu măruntul necesar, să facă un gest să caute să schimbe banii în apropiere! Păi așa, o să asistăm în scene penibile în situația, că 25 de lei trebuie să-i primească un pensionar pentru care și 25 de lei (oricât sunt de mărunți acum), contează enorm. Au auzit, s-au văzut acești „comercianți” cum se servește un client în Germania de pildă, de vânzătorului? Dar (unii) de-ai noștri ar fi tentați să spună: nu-i nimic, pe noi înșuși-ne cu cât mai mulți lei... (S. C.)

## FLASH!

● SE AMENAJEAZĂ O NOUA ZONĂ TURISTICĂ. Consiliul local al comunei Peștișu Mic — cum ne spunea dl. viceprimar Remus Șerban — a concesionat dl. Sever Vereș o suprafață de teren pe frumoasa Vale a Nandruului, pentru amenajarea unui popas turistic. Dl. S.V. va amenaja aici un motel, un restaurant și va monta 26 căsuțe. În curând se vor concesiona locuri de teren pentru cei ce vor să-și construiască, tot în această zonă, case de vacanță. (Tr.B.)

● „GARANT” S.R.L. din Deva vă oferă noi apariții editoriale de larg interes, în special pentru agenții economici. Intre acestea amintim: „Taxa pe valoarea adăugată” (avându-i ca autori pe Rodica Bălinescu și Carmen Corduneanu), suplimentele legislative editate de „Omniapres”, precum și săptămânalul de informare și atitudine cetățenească „Ordinea”. (N.T.)

● CÂRTU LA RAPID? După numai 2 etape, M. Pușcaș, proaspăt „uns” antrenor principal la Rapid, a fost schimbat. Se duc tratative cu Cârtu pentru preluarea funcției de director tehnic sau antrenor principal, dar și cu federația, întrucât

Cârtu este și antrenorul olimpicilor. (S.C.)

● ASOCIAȚII FAMILIALE. În orașul Călan — cum am reținut din discuția purtată cu dna Eugenia Munteanu, de la serviciul relații cu publicul, din cadrul Consiliului local — există 25 de asociații familiale profilate pe producție sau servicii către populație. Este un argument că în orașul de pe Strel privatizarea cucerește tot mai mult teren. (Tr.B.)

● RENOVARE. În satul Zlaști, aparținător Hunedoarei, se aflau niște spații construite, părăginite și nefolosite. Locuitorii satului în schimb aveau nevoie de magazin. Primăria a a-

locat ceva bani, lucrările au început și spațiile respective vor deveni în curând magazin sătesc. (I.V.)

● TRASEE ACOPERITE. La Dispeceratul R.A.T.P. din gara Deva, activitatea începe înainte de ora 5. La 5 fix, primele autobuze pleacă pe trasee: Toplâța, Boz, Sântandrei. Apoi altele și altele. „Cu 23 de autobuze acoperim zilnic toate traseele — ne spune dna Elena Mărgineanu, dispecer de serviciu. Astăzi, de pildă, primul au plecat în cursă șoferii Ioan Rus, Ionel Pușca, Ilie Vlad, Petru Boldor, Gheorghe Blaga, Petru Iotescu. Așa o fac dimineață de dimineață. La dispoziția călătorilor deveni”. (Ch.I.N.)

## Colegiul de comerț, contabilitate și turism din Blaj

Inițiat în anul 1992, în cadrul Universității „Școala Ardeleană” din Blaj, Colegiul de comerț, contabilitate și turism își continuă activitatea după reorganizare, în cadrul Universității „Spiru Haret”, filiala „Școala Ardeleană” Blaj. Pentru pregătirea studenților Colegiul dispune de cadre didactice: profesori universitari, conferențieri, lectori și asistenți cu experiență în învățământul superior. Din primul an de activitate Colegiul a fost înzestrat cu calculatoare electronice M.B.L. P.C., la care studenții execută lucrări de evidență și calcul, potrivit programelor de învățământ.

După practica din vară, efectuată la unitățile economice de producție, comerț și turism, cu ocazia verificării (colocviului), studenții au prezentat lucrări bine executate, dovedind deprinderi și îndemnare în aplicarea cunoștințelor dobândite la cursurile, seminariile și lucrările de laborator efectuate în timpul anului. De asemenea, am primit aprecieri elogioase din partea unităților de practică.

Specializarea largă în cadrul Colegiului oferă ab-

solvenților posibilitatea de a se încadra în unitățile de comerț, contabilitate sau turism, ca economiști cu studii superioare. Pentru continuarea studiilor, studenții (absolvenții anului III) se pot înscrie în anul IV la una din facultățile de 4/5 ani cu specializare corespunzătoare, la zi sau la frecvență parțială.

Pentru anul universitar 1993-1994 Colegiul dispune de 75-100 de locuri la zi și de 100 locuri la frecvență parțială.

Examenele de admitere pentru anul I se țin în luna septembrie a.c. și constau în teste psihologice și de aptitudini, precum și testarea cunoștințelor de specialitate (scris și/sau oral) la disciplinele stabilite de Ministerul Învățământului pentru profilele și specializările corespunzătoare din învățământul superior de stat.

Se primesc candidații din întreaga țară pe bază de cerere de înscriere, însoțită de celelalte acte cerute de unitățile de învățământ superior.

Pentru informații candidații se pot adresa la secretariatul Universității, str. Dr. Vasile Suciu, nr. 4, telefon 96/711231 Blaj.

Prof. I. A. STÂNCULEA

## Vechi nume de sate hunedorene

**JELEDINȚI**, sat în comuna Mărtinești. Pe teritoriul localității s-a descoperit ceramică dacică, un tezaur din argint, republicane și imperiale, cu circulație în Dacia anterioară și ceramică din vremea Daciei romane. În evul mediu, Jeledinți era un sat cnezial românesc, amintit fiind într-un document din 1404, de cneazul Mihail, în calitate de martor, la dobândirea unei moșii, de către un cneaz din Strei. Atestările documentare, începând cu cele din 1320 (Losady) și 1366 (Losad) și până în 1492, provin de la un nume de familie românesc Loza, existent și în 1855, în localitate. (Arhivele Statului, filiala Deva, fond OCOTA). Denumirea i s-a adăugat sufixul maghiar - d, aplicat în multe cazuri

toponimelor românești transilvănene. Începând din 1504, satul este pomnit documentar și cu denumirea Jeledinți, ce provine de la un nume de familie Jeldea, sau Jelda, derivat cu sufixul - d, de la o temă Jel - ce o au și numele Jelea și Jeldoiu. Epenteza vocalică între consoanele l - și - d este frecventă în atestări ale localităților românești, în evul mediu, datorită autorităților vremii. Judecând după tema majorității toponimelor românești, ce au sufixul - inți -, acest sufix, indică originea personală, tema lor fiind, deci, un nume de persoană, în cazul satului Jeledinți fiind vorba de „locuitorii din neamul Jeldea, sau Jelda”.

Dr. MIRCEA VALEA

## Prietenul la nevoie se cunoaște!

Zi toridă de august. Călanul așteaptă oaspeți. Urmează să sosească în vizită de documentare reprezentanții a două asociații de prietenie din Lormont - L.A.S.E.R. și P.H.A.R.E., sub conducerea dlui Jean-Michel Dauriac. Aceste asociații sunt înfrățite cu asociațiile „Elie Faure” și „Les amis des Hauts de la Gironde”. Revizuirea este emoționantă: francezii sunt deja prietenii noștri, îi simțim aproape de grijile și bucuriile noastre.

În perioada 11-17 august, cât au stat la Călan, au vizitat Sidermet S.A., promițând inițierea unui studiu de fezabilitate pentru optimizarea acestui colos, de care depinde, în ultima instanță, viața întregului oraș. Au fost organizate întâlniri cu întreprinzătorii participării din micul oraș de pe Strei, urmând ca aceș-

tia să primească sprijinul Consiliului General al Departamentului Gironde pentru perfecționarea de cadre și dotarea cu utilaje moderne. Și acestea nu sunt decât câteva din planurile asociațiilor de prietenie franco-române.

Impresionați de frumusețea ținutului, francezii au promis tot sprijinul pentru organizarea unui camping turistic, dotat la nivelul standardelor occidentale, care să permită străinilor să cunoască locurile și oamenii platurilor hunedorene. Timpul petrecut împreună de francezi și români a trecut mult prea repede și vizita s-a încheiat cu organizarea unui minunat foc de tabără în jurul căruia s-a cântat și s-a dansat. Despărțirea nu a fost tristă. Ei au plecat, dar speranța a rămas!

Prof. GABRIELA RADUȚ, Călan

## Adnotări Majoritate și minoritate

Democrațiile sunt sisteme în care hotărârile politice sunt luate conform părerii și voinței majorității cetățenilor. Dar guvernarea de către majoritate nu este în mod necesar democratică. Astfel nimeni nu va considera că un sistem este echitabil dacă acesta ar permite ca 51 la sută din populație să oprime restul de 49 la sută al acesteia.

Într-o societate democratică, guvernarea majoritară trebuie să fie însoțită de garanții privind drepturile individuale, acestea servind la rândul lor drept mijloc de apărare a drepturilor minorităților -

fie ele etnice, religioase, politice. Drepturile minorităților nu depind de bunăvoința majorității și nu pot fi eliminate prin vot majoritar. Drepturile minorităților sunt apărute - pentru că legile și instituțiile democratice apără drepturile tuturor cetățenilor.

Acestea sunt elementele fundamentale ale tuturor democrațiilor moderne, indiferent cât de diferită este istoria, cultura și economia statelor în care acestea sunt practicate.

IOAN POPA, președintele Clubului „Pro-Democrația” Hunedoara - Deva



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

## PATRONII, PREȚURILE ȘI SALARIILE

Îl știe lumea de mulți ani și așa-l numesc „domn’ Vasile”. Este bine cunoscut în Deva și în împrejurul ei deoarece a organizat și condus mai multe unități de alimentație publică. A organizat și condus cu înalt profesionalism, cu pasiune chiar, sacrificându-și mult din timpul zilelor și, nu de puține ori, al nopților. Ultima dintre aceste unități se află în centrul municipiului reședință de județ. Recent, l-am văzut la barul unității respective și l-am întrebat ce mai face.

— Multumesc de întrebare, nu prea bine, mi-a răspuns. Vânzările sunt mici, încasările de

asemenea. Așa că și salariile noastre sunt pe măsură. Luna trecută patroana mi-a dat salariu de câteva zeci de mii de lei.

## DOMN’ VASILE

— Patroana zici?  
— Da, că unitatea a fost scoasă la licitație și a câștigat-o o fostă colegă.

— N-ai participat la licitație?  
— Ba da, dar n-am avut mulți bani. Așa că am ajuns barman.

Pe patroana care a câștigat licitația n-o cu-

nosc, dar pe domn’ Vasile îl știu bine. A fost și este un om devotat trup și suflet meseriei sale, iar funcția ce o are acum nu-i permite să-și pună

în valoare cunoștințele și experiența acumulată. Nu comentăm asupra acestei situații, fiindcă altceva am vrea să aducem în discuție și iată ce: În unitățile comerciale private lucrează o sumedenie de oameni care nu numai că nu-s calificați, dar n-au nici chemare către o astfel de acti-

vitate, în vreme ce oameni bine pregătiți și cu experiență bogată - cum este domn’ Vasile - sunt pe din afara muncii sau sunt puși să facă lucruri mărunte. O să mi se reproșeze că, în fond, un patron poate să angajeze pe cine vrea. Așa este, dar tot atât de adevărat e că drumul spre faliment este deschis pentru oricine ce nu se dovedește capabil să desfășoare o activitate rentabilă, ce se poate realiza numai și numai prin profesionalism. Iar rentabilitatea nu se realizează doar prin prețuri mari și prin salarii mici plătite angajaților.

TRAIAN BONDOR

## Turism și antiturism la Geoagiu Băi

(Urmare din pag. 1)

camere din locurile de cazare este sinistru. Nu prea ai ce să faci mare lucru. Aici e frumos să te plimbi și să stai la plajă. Din păcate, la strand multe dușuri nu merg, iar bazinul olimpic stă cu apa neschimbată de mai multe zile. Numai broaștele mai lipsesc. Aprovizionarea la alimentară este extrem de deficitară, doar câteva sortimente de mezeluri și asta o dată pe săptămână, produse care se epuizează în câteva ore.

Ioana Covaci, Sibiu: „Am mai fost de câteva ori aici. Îmi place la discotecă, la BTT, și la strand. Din păcate, serviciile nu sunt prea prompte.”

Spuneam, printre altele, de existența unor factori care duc la un antiturism. În primul rând amintim condițiile oferite turiștilor. Din păcate, apa rece este insuficientă, iar lipsa acesteia în camere creează mari nemulțumiri din partea vizitatorilor. După o zi de plajă, să te întorci în cameră și să nu ai apă este trist, fără a mai lua în discuție imposibilitatea folosirii băilor și a WC-urilor. Un fapt înregistrat numai în această lună iese dincolo de orice imaginație: la hotelul Germisara, în 9/10 august, au sosit grupuri de artiști din 5 țări, cu ocazia recentului festival internațional de folclor desfășurat la Costești. Deși s-a discutat în mod special de către șeful hotelului problema apei atât cu furnizorul, precum și cu factorii județeni - făcându-se un apel la înțelegere și sprijin în acest sens, turiștii cazați s-au spălat cu apă minerală sau dir sticlă.

În plin sezon turistic, stațiunea este semiluminată în timpul nopții. Sunt

multe locuri unde îți bagi degetele în ochi din cauza întunericului, iar de aici teama multora de a ieși la plimbare înainte de culcare este evidentă. După ora 22, stațiunea este ruptă telefonic de realitate, cu excepția complexelor „Diana” și „Germisara”, care au fire directe, în rest, orice mesaj, pentru și dinspre stațiune, este imposibil, datorită nefuncționalității, în timpul nopții, a centralei telefonice. Deși în sezon, conglomeratul uman atinge câteva mii bune de turiști, asistența medicală este inexistentă de vineri seara până luni dimineață precum și pe timpul nopții, orice situație imprevizibilă poate deveni fatală.

Dincolo de problemele pe care treacătorul le observă și percepe financiar, în subsidiarul relațiilor economice, între cei care au luat în locație de gestiune obiectivele turistice și fosta societate mamă, S.C. „Germisara” S.A., există nuanțe contradictorii. Dacă în locația de gestiune sunt incluse imobilul pe clădire, uzura pe obiectele de inventar, amortamentul pentru mijloace fixe, sub semnul întrebării rămâne cota parte din profit și taxa pentru vadul comercial, care se virează societății mamă.

La unul dintre SRL-uri locația se ridică la 4 milioane de lei pe an, iar din acest total ponderea numai a două elemente este de 1,5 milioane de lei (cota din profit și vadul comercial). De aici se naște o nouă întrebare: pentru ce aceste taxe? Nu sunt o cale subterană pentru a menține o viață parazitară, o suprastructură care se intervine între privat și stat, iar de aici un nou tip de exploatare a muncii?

## Două orașe siderurgice, două situații identice

(Urmare din pag. 1)

Pentru mai binele de la iarnă al locuitorilor celor două orașe, cercul trebuie neapărat rupt, adică realizată în primul rând o separație: ce este pentru procesul tehnologic este numai pentru acesta și ce este pentru oraș e numai pentru el. Discuția pe această temă în cele două orașe tindea să se eternizeze.

În ce fel se implică în rezolvarea problemei organele locale ale puterii executive? Dl. Francisc Nagy, viceprimarul Hunedoarei, ni se destăinuia: „Sunt multe problemele sociale ale Hunedoarei, care se cer rezolvate în regim de prioritate. Cea a separării orașului de combinat, din punct de vedere al termoficării, este una dintre ele. Cum tot ceea ce trăiește în orașul acesta este legat, într-un fel socotit că un aliat în rezolvarea problemelor sale trebuie să ne facem din sindicatele de pe platformele siderurgice. I-am contactat pe liderii lor și, spre marea mea satisfacție,

i-am aflat gata să sprijine în orice mod găsirea unor rezolvări. Ne bizuim pe acest sprijin. Problema separării consumului de agent termic între combinat și oraș este în discuție și sper într-o rezolvare tehnică favorabilă.”

La Călan, discuția cu dl. Gheorghe Negesc - primarul orașului - proiectează problema la alte dimensiuni. „Pentru separarea consumului de gaz al orașului, de ce al combinatului - spune dl. primar, mâine (24 august, n.n.) reprezentanții noștri sunt chemați la comisia de specialitate de pe lângă Ministerul Industriilor. Noi la Călan ne vom face o centrală de termoficare proprie, la o capacitate de 20 Gcal pe bază de gaze naturale. Demersurile pentru aceasta sunt în fază finală.”

Incurajatoare perspective pentru populația Călanului sub acest aspect. Avem informații că problema în discuție se află și pe agenda de preocupări prioritare a Consiliului județean, așa că să auzim numai de bine.

## Mâinile care ne-au mângâiat

Stăm uneori și ne gândim care sunt cele din-tăi amintiri din anii prunciei? Cam de la câți anișori începem să le ținem minte? Pe moșu, pe buna, pe mama, pe tata, frățiorii...

Mâinile dulci și moi, ocrotitoare, ale celei care a pus în gura noastră primii stropi de lapte de la sânul ei, nu le mai ținem minte? Ba le ținem! Că ele au fost bune și dulci cu noi, au știut să ne mângâie cu dutoșia și bunătațea pe care numam MAMA le are în iubirea pentru cel pe care-l aduce pe lume.

În mintea noastră avem și mâinile dure, aspre, ale celui care după ce am gângurit mama am gângurit tata. De obrații lui mereu nerași, de genunchii lui puternici pe care ne juca, nu putem uita. Tata. Omul care în casă știa bine să rânduiască treburile. Și chiar dacă palmele lui erau aspre și dure, în mintea, inima și sufletul meu au rămas moi, dulci și dragi. Mângâierea lor pe creștet, pe obraz și când îmi ștergeau lacrimile, nu se poate uita. Se poate dărui altora... Celor ce vin după noi...

GH. I. NEGREA

## Din dosarele poliției

### ARESTAȚI

### TELELEU PRIN TARA

Neavând nici o ocupație, Ștefan Duca din Voivodeni, județul Mureș și Mihai Pașca Borbely din Vușcan, ambii recidiviști, se îndelețineau cu furtul. Ultima oară au fost prinși în flagrant când încercau să fure 60 m cablu de cupru, în valoare de 100000 lei, de la E. M. Aninoasa. Fiind arestați, pentru o vreme au timp de reflecție.

De mai multe luni de zile, Lazăr Iosif din Câmpia Turzii umbra de capul lui prin țară cu o mașină adusă din Germania, care nu era înscrisă în circulație, punându-i număr fals - WAF-DS-763. Fiind oboșit, L. I. a adormit la volan, s-a izbit de o bornă și s-a răsturnat în satul Brâznic. Aici a pus capăt plimbărilor clandestine.

## UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA FACULTATEA CONSTRUCȚII DE MAȘINI

B-dul Muncii, nr. 105, 3400 Cluj-Napoca  
Telefon 095/142387, Fax 095/145887

În sesiunea septembrie 1993, facultatea va organiza EXAMENE DE ADMITERE, după cum urmează:

### I. ÎNVĂȚĂMÂNT DE LUNGĂ DURATĂ - INGINERI ZI, 5 ANI

#### 1. Profilul MECANIC, cu specializările:

- Tehnologia construcțiilor de mașini.

- Mașini-unelte.

Nr. locuri: 155.

#### 2. Profilul SISTEME DE PRODUCȚIE, cu specializarea:

- Ingineria sistemelor de producție.

Nr. locuri: 50.

#### 3. Profilul ELECTROMECHANIC, cu specializarea:

- Roboți industriali.

Nr. locuri: 25

- Roboți industriali cu predarea în limba engleză \*

- Roboți industriali cu predarea în limba germană \*

Nr. locuri: 25 pentru limba engleză; 25 pentru limba germană.

\*) Studenții de la specializarea Roboți industriali cu predare în limba engleză și germană sunt selecționați dintre candidații declarați reușiți la concursul de admitere din 1993, la profilurile Mecanic și Electromecanic, pe baza unui test eliminatoriu de limba engleză sau germană și a mediei obținute la concursul de admitere.

### II. ÎNVĂȚĂMÂNT DE SCURTĂ DURATĂ (colegii universitare) - CONDUCTOR TEHNIC ZI, 3 ANI

#### 1. Profilul MECANIC, cu specializarea:

- Tehnologia prelucrării metalelor (se școlarizează la Cugir, str. 21 Decembrie 1989, nr. 1).

Nr. locuri: 25.

### 2. Profilul ELECTROMECHANIC, cu specializarea:

- Exploatare mașini și utilaje.

Nr. locuri: 25.

3. Profilul ECONOMIC, cu specializarea:

- Management (se școlarizează la Bistrița, str. Ursului, nr. 12).

Nr. locuri: 25.

Înscrierea candidaților pentru toate formele de învățământ va avea loc în zilele de 6, 7 și 8 septembrie 1993 (inclusiv), la sediul Facultății de Construcții de Mașini din B-dul Muncii, nr. 103-105.

Concursul va avea loc în zilele de 10, 11 și 12 septembrie 1993.

Pe timpul concursului, candidaților li se asigură cazare și masă în căminele și cantinele studențești ale Universității Tehnice.

În timpul școlarizării li se asigură studenților de la toate profilurile:

- burse și ajutoare sociale;

- cazare și masă (în cămine studențești și la cea mai bună cantină din țară);

- biblioteci de specialitate;

- o viață culturală și sportivă într-un mediu universitar de mare tradiție;

- specializări în domeniul de mare actualitate;

- cunoștințe temeinice în domeniul informaticii și al proiectării asistate de calculator (instruire pe rețele AT 486 și AT 286);

- obținerea atestării de utilizator AUTOCAD, prin Centrul de Instruire Autorizat AUTODESK;

- continuarea pregătirii, după absolvire, prin studii aprofundate, cursuri post-universitare și doctorat;

- posibilități de studiu în universități din Anglia și Germania, prin programul TEMPUS al facultății;

- birou pentru plasarea absolvenților;

- cunoștințe temeinice în marketing și management;

- perfecționarea în studiul unor limbi străine de largă circulație internațională.

Informații suplimentare la telefon 095/142387 sau la secretariatul facultății, din B-dul Muncii nr. 103-105.

## Programul turului Campionatului județean de fotbal Seria Valea Mureșului, ediția 1993-1994

### ETAPA I - 5.09.1993:

Gloria Bretea R. - Artemis Hărău  
Victoria Dobra - Mec. Sântandrei  
Recolta Rapolt - Recolta Băcia  
E.G.C.L. Călan - Mureșul Uroi  
Min. Ghelari II - Favior Or. II  
Favior Orăștie I - stă

### ETAPA A II-A - 12.09.1993:

Artemis Hărău - Favior Or. I  
Mec. Sântandrei - Gloria Bretea  
Recolta Băcia - Victoria Dobra  
Favior Or. II - E.G.C.L. Călan  
Mureșul Uroi - Recolta Rapolt  
Minerul Ghelari II - stă

### ETAPA A III-A - 19.09.1993:

Favior I - Mec. Sântandrei  
Gloria Bretea - Recolta Băcia  
Victoria Dobra - Mureșul Uroi  
Recolta Rapolt - Favior II  
E.G.C.L. Călan - Min. Ghelari II  
Artemis Hărău - stă

### ETAPA A IV-A - 26.09.1993:

Mec. Sântandrei - Artemis Hărău  
Recolta Băcia - Favior I  
Mureșul Uroi - Gloria Bretea  
Favior II - Victoria Dobra  
Min. Ghelari II - Recolta Rapolt  
E.G.C.L. Călan - stă

### ETAPA A V-A - 3.10.1993:

Artemis Hărău - Recolta Băcia  
Favior I - Mureșul Uroi  
Gloria Bretea - Favior II  
Victoria Dobra - Min. Ghelari II  
Recolta Rapolt - E.G.C.L. Călan  
Mec. Sântandrei - stă

### ETAPA A VI-A - 10.10.1993:

Recolta Băcia - Mec. Sântandrei  
Mureșul Uroi - Artemis Hărău  
Favior I - Favior II  
Min. Ghelari II - Gloria Bretea  
E.G.C.L. Călan - Victoria Dobra  
Recolta Rapolt - stă

### ETAPA A VII-A - 17.10.1993:

Mec. Sântandrei - Mureșul Uroi  
Artemis Hărău - Favior II  
Favior I - Min. Ghelari II  
Gloria Bretea - E.G.C.L. Călan  
Victoria Dobra - Recolta Rapolt  
Recolta Băcia - stă

### ETAPA A VIII-A - 24.10.1993:

Mureșul Uroi - Recolta Băcia  
Favior II - Mec. Sântandrei  
Min. Ghelari II - Artemis Hărău  
E.G.C.L. Călan - Favior I  
Recolta Rapolt - Gloria Bretea  
Victoria Dobra - stă

### ETAPA A IX-A - 31.10.1993:

Recolta Băcia - Favior Orăștie II  
Mec. Sântandrei - Min. Ghelari II  
Artemis Hărău - E.G.C.L. Călan  
Favior Orăștie I - Recolta Rapolt  
Gloria Bretea - Victoria Dobra  
Mureșul Uroi - stă

### ETAPA A X-A - 7.11.1993:

Favior II - Mureșul Uroi  
Min. Ghelari II - Recolta Băcia  
E.G.C.L. Călan - Mec. Sântandrei  
Recolta Rapolt - Artemis Hărău  
Victoria Dobra - Favior I  
Gloria Bretea R. - stă

### ETAPA A XI-A - 14.11.1993:

Favior I - Gloria Bretea  
Mureșul Uroi - Min. Ghelari II  
Artemis Hărău - Victoria Dobra  
Mec. Sântandrei - Recolta Rapolt  
Recolta Băcia - E.G.C.L. Călan  
Favior Orăștie II - stă

NOTĂ: Jocurile se dispută în zilele de duminică, de la orele 11,00. Minerul Ghelari II își dispută meciurile de acasă pe terenul A.S. Minerul Ghelari.



## CONCURSUL DIN 29 AUGUST 1993

1. ATALANTA - CAGLIARI 1 x 2  
Partidă echilibrată, în care oaspeții doresc să confirme locul în Eurocupe.
2. GENOA - ROMA x  
Probabil că egalul, în această etapă inaugurală, este reciproc satisfăcător.
3. INTER - REGGIANA 1  
Milanezii încep campionatul cu gânduri mărețe, iar o promovată nu le va pune cine știe ce probleme.
4. JUVENTUS - CREMONESE 1  
Juventus începe campionatul - pentru a 8-a oară - cu gândul la un nou titlu.
5. LAZIO - FOGGIA 1  
Cu un lot superior, probabil că romanii nu vor avea probleme în a obține victoria.
6. LECCE - MILAN x 2  
Milan este favorită, însă absențele Van Basten și Lentini își vor spune cuvântul.

Milan este favorită, însă absențele Van Basten și Lentini își vor spune cuvântul.

7. NAPOLI - SAMPDORIA 1 2  
În sezonul trecut, Napoli a avut un început de campionat dezastruos. Sperăm că istoria nu se va repeta.
8. PIACENZA - TORINO x 2  
Se știe, viața noi-promovatelor este foarte grea.
9. UDINESE - PARMA x  
Oaspeții vor aborda serios meciul de la Udine.
10. CESENA - PESCARA x  
Odată cu începerea diviziei secunde, începe și caravana jocurilor egale, iar această partidă, poate fi inclusă aici.
11. ANDRIA - BRESCIA x 2  
Principalele atuuri sunt de partea oaspeților, deciși să revină de unde au... picat.
12. LUCHESE - BARI x  
Remiza pare să plutească în aer.
13. PALERMO - FIORENTINA 1 2  
Pentru gazde, seria B este o realizare, iar pentru Fiorentina un... infern.

## Romcereal - în sprijinul agricultorilor

(Urmare din pag. 1)

solicitarea producătorilor agricoli, se asigură transportul îngrășămintelor chimice în localitățile unde se face schimbul de produse. Pentru a valorifica eficient, în interesul ambelor părți situațiile de schimb, specialiștii de la centrele agricole comunale sunt rugați să acorde ajutorul necesar în vederea realizării în condiții cât mai bune și cu operativitate a acestor acțiuni benefice, atât pentru producătorii agricoli, cât și pentru populația județului. Este net în avantajul agricultorilor să profite de oferta ce li se face, ținând seama de faptul că există intenția de majorare a prețului grâșămitelor chimice către combinatele ce produc, deoarece cresc costurile materilor prime și cele ocazionate de procesul tehnologic.

În același timp, este de notat că prin H.G. nr. 405/1993 s-a aprobat modul de finanțare a lucrărilor agricole ce se execută această toamnă, creditul cu dobândă redusă, de la sută, acordându-se până la 31 decembrie 1993. De menționat că de aceste credite beneficiază toți producătorii agricoli - persoane fizice și juridice indiferent de forma de organizare și de proprietate pe baza contractelor încheiate cu ROMCEREAL.

### S.C. CRACIUN & COMP. S.N.C. COMPLEXUL BACHUS DEVA

Vinde cu amănuntul:

● MOCHETE DE TOATE NUANȚELE, de calitate superioară, din import - BELGIA.

Costul unui metru pătrat este de 3620 lei pentru populație și en-gros pentru societățile comerciale - preț negociabil.

● CAUCIUCURI 155/13, cu prețul de 19 090 lei/buc. (624)

### LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

Închiriază microbuz de 16 locuri pentru acțiuni turistice și tractor pentru lucrări agricole și transport materiale.

Relații suplimentare la telefon 61 70 15.

### COMAT HUNEDOARA S.A.

str. Depozitelor, nr. 5, Deva

### OFERA

CĂRAMIDA NORMALĂ (plină) la prețul (inclusiv TVA) de 72 lei bucata.

Livrarea se face în pachete de 250 buc. sau cu bucata.

Pentru cantitățile de ordinul miilor de buc. căți solicităm precomandă.

Calitatea produsului oferit satisface orice exigență.

Mica PUBLICITATE

VANZARI-CUMPARARI

Vand Dacia 1300, stare excelenta, caroserie noua, proaspata vopsita, bine intretinuta, fabricatie 1977, pret un milion, negociabil. Cumpar olane (coame). Tel. 615729.

A.E.I. Barasti organizeaza licitatie in 27. VIII. 1993, ora 8, pentru inchiriere: soproane, seraj, atelier mecanic, grajduri, magazie.

Vand casa, curte, gradina. Str. Eminescu 63. 30 milioane negociabil. Telefon 625034.

Vand cazan fierit tui, 220 l Simeria, str. A. Iancu, bl. 7, ap. 44. (920302)

Vand apartament doua camere, Simeria, pret avantajos. Tel. 618910.

Vand apartament doua camere parter si scula strungarie. Tel. 619126.

Vand fan. Pui, tel. 166 A. (920808)

Vand tractor IF 650 si remc ca 7 tone, stare exceptionala. Branisca, nr. 196, tel. 666652. (920784)

Vand apartament doua camere, etaj doi, ultracentral sau schimb cu garsoniera confort I, plus diferenta. Tel. 617969, 618950. (920782)

Vand loc de casa cu gradina, gaz, apa, curent electric, material constructie, proiect de casa, autorizatie de constructie. Str. Crangului, nr. 27, Deva. Tel. 622922. (920810)

Vand Volvo 244 si magazin 16 mp, situat in Piata Avram Iancu, Brad, tel. 651553, 655444. (920773)

Vand urgent biblioteca, mobila bucatarie, canapea, pret convenabil. Tel. 617439. (920804)

Vand urgent Dacia 1300, fabricata in 1979, pret

convenabil. Deva, Decembar, bl. R/64 (Devasat). (920805)

Vand Aro 244, cu remorca, pret convenabil. Hateg, 770115. (920799)

Vand apartament doua camere. Deva, Zamfirescu, bl. A 6, sc. 3/59. (920797)

Vand filtru cafea (express automat) import, capacitate mare, nou. 650000, negociabil. 95/625139. (920791)

Vand casa cu anexe, curte, gradina. Cristur, nr. 354. (920788)

Vand instalatie satelit originala, completa. Tel. 628265. (920738)

Vand chiosc fibra sticla, tip Galati (3,2/2,2) cu instalatie electrica interioara, chiuveta, pardoseala gresie. Tel. 613962. (920751)

Vand instalatie satelit (receiver, afisaj imagine) Tel. 615854. (920738)

Vand teren intravilan, Geoagiu-Bai. Informatii Geoagiu, str. Sanatorului, nr. 32, tel. 222. (920721)

Vand urgent apartament doua camere. Deva, str. Cernei, bl. F 2, sc. 2, ap. 21. (920811)

Vand ARO 10, caroserie metalica si bloc motor Dacia 1300, cu palier marit. Telefon 651892, dupa ora 21. (920766)

Vand casa, doua camere, dependinta. Simeria, 1 Decembrie, pret 2 000 000. Informatii telefon 661380, dupa ora 16. (920821)

Vand masina inghetata, cu amplasament (sau fara) in Deva, pe bulevard. Tel. 629975. (920818)

Vand apartament doua camere, ultracentral, Brad, contra autoturism nou sau putin rulat. Informatii Baia de Cris, tel. 260. (920820)

Vand Opel Record Caravan, pret convenabil. Tel. 612028. (920817)

Vand autoturism Mercedes Diesel, inmatriculat, caroseria avariata si casa. Simeria, str. Tampa, cinci camere, pret convenabil. Tel. 629602. (920816)

Vand TV color Electronica, in garantie, TV Sport (alb negru), radio-casetofon auto, magnetofon Maiak, radio Bucur. Calan, tel. 731185. (920824)

Vand autocamion FPA V 50, cu piese de schimb. Tel. 624401. (920822)

Vand masina de cusut electrica, straina. Hunedoara, tel. 712422, dupa ora 21. (920163)

Vand casa cu gaze, 2 nivele, dotata cu spatiu comercial, spatiu de depozitare si spatiu de locuit, situata in Piata Libertatii nr. 25 (centrul vechi). Hunedoara, relatii la telefon 712206, orele 9-20. (920166)

Vand apartament trei camere, mobilat, etaj II. Hunedoara, tel. 720677. (920168)

Vand apartament trei camere. Hunedoara, str. G. Enescu, bloc 4, ap. 21. (920171)

Vand Trabant Combi, stare buna, tel. 714290, dupa ora 16. (920172)

Vand tractor U 445 DT, garantie un an. Tel. 641237. (920827)

Vand casa Saptuhalim. Tel. 622264, orele 10-19. (920830)

PIERDERI

PIERDUT carnet somer, pe numele Ghidila Ionel. Se declara nul.

Pierdut bete pescuit, zona Lesnic, Gasitorului recompensa substantiala. Tel. 620966. (920807)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb (vand) apartament 2 camere decomandate, gaze, parchet, zona centrala Deva, cu apartament Cluj. Tel. 0922/41725. (920770)

OFERTE DE SERVICII

Angajez contabil cu pregatire corespunzatoare, la firma particulara. Tel. 714191. (920169)

Caut femeie ingrijit copil. Tel. 623931. (920814)

S.C. "COLUMNA TIPOCOM SRL recruteaza 28 tinere intre 18-22 ani, pentru a lucra pe termen de un an in China. Con-

ditii: cunoasterea limbii engleze, stare de sanatate perfecta, inaltimea 1,60-1,70 m. Inscrerile se fac la sediul societatii: Hateg, str. Piata Bucura, nr. 1 (Casa de cultura), intre orele 8-16, tel. 770983, 777389. (920790)

INCHIRIERI

Caut apartament doua camere pentru inchiriat, durata minima un an, exclus Micro, Dacia. Plata anticipata, bani gheata. Vand motorata Hoinar. Tel. 614253. (920800)

Caut pentru inchiriat in Deva apartament 2 camere, mobilat, cu telefon, zona centrala. Inf. Deva, telefon 62831.

Ofer spre inchiriere garsoniera in Deva. Relatii la tel. 714160, dupa ora 16. (920179)

Ofer spre inchiriere autocamioneta de 1,8 tone. Tel. 627582. (929801)

Familie tanara, intelectuali, cautam garsoniera pentru inchiriat, Deva sau Simeria. Tel. 615929 sau 615861, dupa ora 15. (920763)

Inchiriez apartament doua camere, nemobilat. Tel. 622264, intre 16-19. (920830)

DECESE

S-a stins din viata, la 79 de ani, buna noastra mama si mama-soacra



NAGY ILEN Dumnezeu s-o odihneasca in pace! Pentru bunatatea si devotamentul sau o vor plange mereu Istvan si Ada Irina.

NOUI In fiecare seara S.C FLORE COM S.R.L. va ofera la BARUL „LIDO“ DEVA spectacolul de cabaret „ESTIVAL '93“, sustinut de trupa de dans a Barului „Lido“. Rezervari de locuri la telefon 627536. (676)

SOCIETATEA COMERCIALA „REFRACTARA“ S.A. BABU MARE VINDE LA LICITATIE

FONDURI FIXE DIN INVENTAR. Lista cuprinde si utilaje de transport si poate fi consultata zilnic la sediul societatii, din comuna Bara, intre orele 6-14. Licitatia va avea loc la sediul societatii in data de 15.09.1993, ora 11, iar in caz de neajudicare se va relua in fiecare zi de marcuri, pana la data de 15 octombrie 1993. Informatii suplimentare la telefonul 544231. (677)

S.C. „STREHUL“ S.A. CALAN str. A. Vlaicu, nr. 8, Calan

Organizeaza in data de 13 septembrie 1993, ora 9, licitatie pentru trecerea in locatie de gestiune a laboratorului de carmangerie si inchiriere gospodaria anexa. Termen de inscriere pana in data de 10.09.1993. Relatii se obtin zilnic, intre orele 8-15, la telefoanele 730371 sau 730541 sau la sediul societatii. (678)

DISTRIBUTIA GAZELOR NATURALE TG. MURES REGIONALA GAZ METAN DEVA

Str. E. Gojdu, nr. 85 IN ATENTIA TUTUROR AGENTILOR ECONOMICI Va facem cunoscut ca incepand cu data de 1 august 1993, pretul la gazele naturale vandute este de 43 188 lei/mii mc, din care pretul gazului este 36 600 lei/mii mc, iar 6 588 lei reprezinta TVA conform notei D.G.N. Bucuresti, nr. 2810/2.08.1993. (668)

IN ATENTIA CETATENILOR POSESORI DE APROBARI DE GAZE SI A PRIMARIILOR

Pentru preintampinarea unor evenimente deosebite in gospodariile dumneavoastra, ca: explozii sau incendii cauzate de executia necorespunzatoare a instalatiilor exterioare si interioare de gaze naturale, va rugam sa solicitati, inainte de angajarea lucrarii, autorizatia de instalator in gaze, eliberata de DISTRIBUTIA DE GAZE NATURALE Targu-Mures, vizata la zi, si sa retineti numele persoanei autorizate. Mentionam ca executia de lucrari in gaze fara a poseda autorizatie de instalator constituie infractiune si se pedepseste conform legistatiei in vigoare. De asemenea, precizam ca lucrarile executate de persoane fizice sau juridice neavizate de DISTRIBUTIA DE GAZE Targu-Mures nu se receptioneaza de Distributia de gaze si nu pot fi puse in functiune. DIRECTIUNEA. (667)

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDETULUI HUNEDOARA impreuna cu ROMEXPO S.A. BUCURESTI

Organizeaza in perioada 1-6 septembrie 1993 a doua editie a Targului National de blaturi, confecții din blană și piele BLANEXPO '93 care va avea loc la Sala Sporturilor din Deva și va fi deschisă zilnic între orele 10-18. Expun principalele firme producătoare din țară. (669)

S.C. „SIDERURGICA“ S.A. HUNEDOARA SELECȚIONEAZĂ :

bărbați pentru angajare in functia de paznic inarmat.

Cererile se depun la serviciul personal, insotite de cartea de munca si certificatul de cazier judiciar.

Condiții :

- stagiul militar satisfăcut (au prioritate cei de la trupele de jandarmi sau speciale ale M.I.);
- vârsta, până la 40 de ani ;
- înălțime minimă — 1,65 m ;
- greutate minimă — 60 kg ;
- domiciliul in Hunedoara sau in localitățile aparținătoare municipiului ;
- să posede noțiuni de arte marțiale sau lupte, in special procedee de imobilizare și autotapărare. (661)

In atentia cititorilor

Abonamentele la ziarul „Cuvantul liber“ pentru luna septembrie se fac la oficiile postale, factorii postali si difuzorii de presa, pana la data de 30 august a.c. inclusiv.

Costul unui abonament este de 350 lei, la care se adauga taxele postale.

REMIERO S.A. BUCURESTI FILIALA GRUP SANTIERE DEVA-MINTIA (fosta A.C.M.R.U.E.)

Vinde mijloace fixe aprobate la casare, in fiecare zi de miercuri si joi din luna septembrie, ora 10.

Lista acestora, precum si pretul de pornire a licitatiei se afiseaza la sediul unitatii, din localitatea Mintia, str. Santierului, nr. 5.

Informatii suplimentare la telefon 18750, int. 23. (664)